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З В І Т 

про результати проведення громадського обговорення щодо присвоєння  

Інституту магнетизму Національної академії наук України та Міністерства освіти і 

науки України імені Віктора Бар’яхтара 

 

 Інститут магнетизму Національної академії наук України та Міністерства освіти і науки 

України 02.09.2024 р. на своєму сайті http://ukr.imag.kiev.ua у відповідності з постановою 

Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року № 989 «Про затвердження порядку 

проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним 

особам та об’єктам права власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які 

належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв 

і дат історичних подій» (далі - Порядок проведення громадського обговорення) та на 

виконання вимог Закону України від 24 травня 2012 року № 4865-VI «Про присвоєння 

юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних 

та святкових дат, назв і дат історичних подій» опублікував  інформаційне повідомлення про 

початок громадського обговорення щодо присвоєння Інституту магнетизму Національної 

академії наук України та Міністерства освіти і науки України імені Віктора Бар’яхтара і 

прохання до громадськості взяти в ньому участь. При цьому було оприлюднено відомості, 

передбачені підпунктом 1 пункту 4 Порядку проведення громадського обговорення. 

Згідно з інформаційним повідомленням, робочою групою (наказ ІМаг НАН України та 

МОН України № 11-НОД від 02.09.2024 р. «Про створення робочої групи») з 02.09.2024 р. по 

02.10.2024 р. приймались пропозиції  щодо присвоєння Інституту магнетизму Національної 

академії наук України та Міністерства освіти і науки України імені Віктора Бар’яхтара, які 

були отримані шляхом заповнення google-форми.  

За вказаний період одержано 50 пропозицій. 
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На підтримку присвоєння ІМаг НАН України та МОН України імені Віктора Бар’яхтара 

отримано 45 пропозицій (90 %) від співробітників ЗВО, провідних вчених та працівників НАН 

України, запропоновано варіанти повної назви: 

46 % (23 пропозиції) - Інститут магнетизму імені Віктора Бар’яхтара Національної академії 

наук України; 

36 % (18 пропозицій) - Інститут магнетизму імені В. Бар’яхтара Національної академії наук 

України; 

6 % (3 пропозицій) - Інститут магнетизму імені В.Г. Бар’яхтара Національної академії наук 

України; 

2% (1 пропозиція) – Інститут магнетизму імені Академіка Національної академії наук України 

Віктора Григоровича Бар’яхтара Національної академії наук України. 

Запропоновано варіанти скороченої назви: 

36 % (18 пропозицій) - Інститут магнетизму ім. В. Бар’яхтара НАН України; 

22 % (11 пропозицій) – ІМаг ім. В. Бар’яхтара; 

18 % (9 пропозицій) - Інститут магнетизму ім. В. Бар’яхтара; 

10 (5 пропозицій) - ІМаг ім. В. Бар’яхтара НАН України 

4 % (2 пропозиція) – ІМаг ім. В.Г. Бар’яхтара; 

Не підтримали присвоєння ІМаг НАН України та МОН України імені Віктора Бар’яхтара 

5 осіб (10 %). 

Учасники обговорення висловили більшістю голосів підтримку ініціативи  колективу 

Інституту щодо присвоєння ІМаг НАН України та МОН України імені Віктора Бар’яхтара.  

 

 

 

Голова робочої групи     Роман ВЕРБА  

 

 

Секретар робочої групи     Ірина ШАРАЙ 


